

# 联合共守 谱写新时代药品安全新篇章

12月7日,首届“药品安全合作联席会议暨中国(南京)智慧医疗·大健康·药物安全博览会”在南京隆重举行。来自国务院医改办、卫计委、工信部、食药监总局有关政策专家及多位两院院士、28家国家医药行业专业协会、学会、事业单位的领导,300多家国内知名医药及相关企业家齐聚南京,共商药品安全、创新驱动、智慧医疗、产业发展,落实推动“健康中国战略”的行动计划。

通讯员 方磊

本次大会,由南京市人民政府支持,药品安全合作联盟与南京江北新区管委会共同主办,中国国际贸易促进委员会南京市分会与联盟28家核心成员单位联合主办,以“药品安全·联合共守”为主题,围绕药物安全和品牌建设、创新发展和政策导向、智慧医疗与新兴产业等要素,进行高端研讨交流。同期展览智慧医疗及人工智能、创新型诊疗设备、生物技术产品、大健康与药物安全四大方面最新产业动态和成果。

药品安全合作联席会议,是由药品安全合作联盟及成员单位与联席会议副主席单位、南京江北新区生物医药谷共同发起的推动《“十三五”国家药品安全规划》前行,保障药品全产业链安全的行动,是我国全产业链药品安全的一次盛会。会议提出并发布了“药品安全·联合共守南京倡议”,号召社会各界在党的十九大精神指导下团结协作,在十三五期间,形成一套与“健康中国战略”相适应的产业链药品安全行动计划,逐步将中国药品打造成一个可信可靠的世界品牌。

会展分为高峰论坛、平行论坛、展览

展示三个部分。高峰论坛汇聚两院院士、部委政策专家发表主旨演讲,就产业规划和质量安全、医学与人工智能、个性化医疗、医疗改革、医药大数据、药品监管制度等专题,进行深度解析。

同时举办了多个平行论坛,由10个以上成员单位和专业机构组织承办,紧扣产业链安全升级、质量标准提升、临床优效原则以及生物医学新材料、精准医疗、医保大数据、药物创新和品种发展等热点,展开交流讨论,共享观点,涵盖广泛,内容新颖。

论坛包含品牌与安全、用药安全和社区药师发展、医院质量管理、智慧医疗与人工智能、影像技术创新、医药产业投融资、医院医保管理、药品准入人才建设、生物医学材料创新、电子处方规范与发展、医药物流等。

“药品安全合作联席会议暨中国(南京)智慧医疗·大健康·药物安全博览会”,是一次政府、社会组织、企业合作推动国家战略目标迈进的探索,也是一次联合共守、发展共赢,守护新时代“健康中国战略”实践行动!

## 药品安全南京倡议

药品是保障人民群众身体健康的特殊商品。药品安全是“健康中国战略”的重要内涵,也是群众生命质量的基础。伴随技术革新,网络和信息产业的发展,假冒伪劣药品更加匿迹潜形,随时可能危害人民健康。通过提升产业链药品安全意识,保障群众安全用药,不但是政府的监管责任,也是企业的主体责任,更是社会组织的联合共守责任。

药品安全合作联席会议召集社会组织和企业,共同构成“药品安全联合共守南京倡议”发起单位,进而提出切合目标和实际的行动指南,利用政策、技术资源和市场策略,共建产业链药品安全理念,共筑药品安全平台,促进药品规范生产、有效供应和合理用药。

倡议发起单位将以“联合共守·发展共赢”为行动纲领,聚焦产业链药品安全,推动大品牌引领安全。通过推动搭建技术和大数据共享平台、资源和项目协作平台、品牌和诚信建设平台,上承政策战略导向,整合资源项目,下促企业主体责任落实,创新升级模式,逐步推进药品追溯体系建设、推进药品评价体系建设、推进国家品牌建设、推进医药产业联盟建设运行、推进合理用药素养提升。

药品安全南京倡议,鼓励医药企业和相关机构积极参与,贡献一份力量,扩大正向影响,动员并号召社会各界在党的十九大精神指导下,团结协作,在十三五期间,努力形成一套与“健康中国战略”相适应的药品全产业链安全行动计划,逐步提升中国药品的国际地位。

药品安全合作联盟  
药品安全合作联席会议副主席单位  
南京江北新区生物医药谷及园区医药企业  
2017年12月7日于南京

福彩专版

# 镇江丹阳彩民捧回双色球1345万

11月30日,双色球第2017141期开奖,这是2017年双色球9亿元大派奖活动启动后第12期派奖。当期双色球头奖4注,其中1注为复式投注,单注奖金为1285万多元(含加奖500万元)。这注一等奖特别奖花落江苏镇江,其他3注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金785万多元,这3注非复式投注一等奖分落山东、广东和陕西。

江苏镇江幸运彩民自选号码,采用了“8+4”复式投注的方式,投注金额为224元,中得一等奖1注、二等奖3注、三等奖12注、四等奖51注、五等奖45注,由于采用复式投注,该幸运彩民又同时中得了一等奖派奖奖金500万元,共计收获奖金1345万元。彩票出票时间为11月30日13点30分,幸运站点是镇江丹阳中山路151号、编号为32110628的福彩投注站。时隔两期,千万大奖再次落户丹阳!运气值爆表!

倍投+守号,是本期大奖得主张先生最常用的投注方式,据同行的表弟介绍,张先生经常在下班后去彩票店,一坐至少半小时。11月初,张先生看见了“双色球9亿元大派奖”活动的广告,向彩票站销

售员详细了解了派奖的相关规定,听说只有复式票才能参加派奖,获得500万元的派奖奖金,于是他改变了以往的投注方式,采用全复式投注8+4或者9+5的投注方式。

张先生以前打倍投,最多中过三等奖,之前打5倍,中1.5万元,是他最辉煌的战果,5元、10元的小奖中得不少。2017140期,张先生一口气买了两张全复式票,一个“8+4”,一个“7+2”的倍投,花费200多元,“7+2”的那张票中了个三等奖。11月29日,张先生有事要去江西出差,临走前想起还没买双色球,忙里偷闲跑到彩票站,但身上的现金只有300元,张先生买了前一天的那张“8+4”的全复式票,把蓝球号码由“15”改为“05”,这一改,运气来了!

第二天晚上10点多,忙完了一天的事情,张先生洗完澡坐在酒店房间的沙发上,看着电视,准备休息。这时,他想起买的彩票还没有核对,于是拿出手机,登录江苏福彩微信公众号(jiangsufucai),看开奖公告,号码居然都对上了,尤其是蓝球号码“05”!自己刚改的号码!这下由不得他不激动了,连同派奖奖金500万元,一共1300多万元!收入了自己的囊中!

结束了出差,张先生回到家,和家人说了中大奖的事情。家里人一开始都不相信,直到张先生拿出彩票给他们看,他们才确信张先生收获了大奖,一家人都很开心。12月1日一早,由长期做司机的表弟开车,带着张先生出发来南京领取了奖金。 弩马

## 彩市万花筒

### 福彩刮刮乐 新票“蓝玫瑰”“玫瑰之约”上市

近期,两款高颜值刮刮乐彩票“蓝玫瑰”“玫瑰之约”集美貌和内涵于一身,高调上市。精致的玫瑰,搭配特殊的印刷工艺,闪亮耀眼,炫彩夺目,玫瑰象征爱情,不失为传情达意的良选。



新票样

“蓝玫瑰”以深蓝色作为背景,绽放精致的蓝玫瑰,充满生机与灵气;点缀众多闪闪发亮的钻石,诱惑力十足;冷烫工艺,提升票面的美观度,吸引力只增不减;图文比对玩法,简单易懂易上手。“蓝玫瑰”每张彩票面值10元,奖级八等,具体游戏:刮开覆盖膜,如果刮出9图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;如果

刮出玫瑰图符,即可获得20元奖金。中奖奖金兼中兼得。

“玫瑰之约”以玫瑰花为主画面,冷暖色调搭配合理,尽显热情奔放,不失唯美高雅,充满艺术与幻想。银卡纸印刷工艺,票面色彩更加炫丽、高档。多玩法组合,多重体验,多重中奖惊喜。“玫瑰之约”每张彩票面值20元。奖级七等,头奖100万元。 苏彩

## 吴江举行“彩民看公益”福彩沙龙活动

12月1日上午,在吴江区福彩中心主任等工作人员的带领下,吴江部分福彩销售员及彩民代表参加了“彩民看公益”福彩沙龙活动,通过参观考察,近距离感受了福彩公益事业就在你我身边。

大家首先来到福彩公益金重点资助的吴江滨湖乐龄公寓二期项目进行实地参观。滨湖乐龄公寓分一期和二期建设,其中一期公寓于2008年建造,2010年投入使用。二期公寓与一期毗邻,是吴江区政

府2013年“1058”工程中重点实施的10项民生实事工程之一,于2016年9月竣工,建筑面积为7万多平方米,共有房间484间。整个公寓老年设施配套完善,功能齐全,环境优美。看到一些老年人在公寓里有整洁舒适的居住环境,弹琴唱歌,做做手工,幸福地安度晚年,大家忍不住竖起大拇指,并纷纷拿起手机,拍下温馨的一瞬间。销售员李俊笑盈盈地说:“看到这些,我对自己的工作更添了一分自

豪感,销售和购买一张小小的彩票,都是积德行善,说不定就能帮助有需要的人。”

走出乐龄公寓二期,大家又来到胜地生态公园。胜地生态公园是福彩公益金资助、造福广大市民朋友的公益项目。公园东至227省道,西至中山南路,北至吴江大道,包括田园观赏、文化展示、极限运动、儿童活动、趣味野餐、生态湿地、种苗研究基地等多个功能区。 苏彩